

今日邗江

主办：中共邗江区委 扬州报业传媒集团 承办：中共邗江区委宣传部 扬州时报

1版

2017年12月29日 星期五
农历丁酉年十一月十二

今日4版 第1184期



阴到多云
偏东风3~4级, 5℃~12℃



市委七届五次全会与会人员分组讨论,市委书记谢正义赴邗江代表团参加讨论时要求邗江区——

经济高质量发展上做好主力 城市高质量建设上当好主场

张耀武钱峰参加讨论

本报讯(陈云飞)

28日,市委七届五次全会进行分组讨论,与会人员围绕市委书记谢正义代表市委常委会所作的工作报告和市委副书记、市长张爱军关于经济工作的讲话进行了认真讨论。市委书记谢正义赴邗江代表团参加分组讨论,强调指出,邗江要坚持稳中求进总基调,把握高质量发展总要求,在经济高质量发展上做好主力,在城市高质量建设上当好主场。张耀武、钱峰等参加讨论。

讨论中,邗江代表团对今年以来市委常委会的工作给予了充分肯定。大家一致认为,市委常委会紧紧围绕

迎接党的十九大召开、学习宣传贯彻十九大精神,始终以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,紧扣“两聚一高”,办好“十件大事”,经济发展实现稳中有进稳中向好,重点民生实事全部落实,城建重点工程快速推进,生态文明建设持续见效,全面从严治党的决心有力,各项事业取得新的进步。党的十八大以来,是扬州综合实力提升最快、城乡面貌变化最大、人民群众得到实惠最多的时期之一。工作报告和讲话总结工作实事求是,部署任务要求明确,通篇贯彻了党的十九大精神,充分体现了中央和省市委决策

部署在扬州的具体落实。大家认为,市委七届五次全会明确提出,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,紧扣高质量发展的根本要求,坚持稳中求进工作总基调,全面具体落实省委“六个高质量”发展的决策部署,坚决打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治攻坚战,把明年确定为项目质量优化年、城市品质提升年、“不忘初心、牢记使命”主题教育年,努力在高质量发展上干在实处、走在前列。这对于进一步统一思想、明确方向,凝心聚力做好明年和今后一个时期的工作具有重要的指导意义。大家表示,要紧扣“两聚一高”,(下转4版)

区十六届人大常委会召开第七次会议

本报讯(朱晓 陈云飞)

12月28日上午,区十六届人大常委会召开第七次会议。常委会主任王庭国,副主任祁胜媚、曹占田、李德居、吴心明和委员共26人出席会议。区委常委、常务副区长王庆伟,区法院院长韩雪峰、区检察院检察长张晓强等列席会议。

会议听取并审议了区财政局局长黄金发受区政府委托所作的《关于邗江区2017年预算执行和2018年预算草案初步安排情况的汇报》。听取并审议了区政府办公室主任尹根受

迈安德连续六年荣获行业十强

本报讯(祥辉 云飞)

日前,2017年中国粮食行业协会“重点粮油企业年会暨全国放心粮油供给网络建设经验交流会”在江苏省苏州市召开。迈安德集团作为唯一一家国内大型油脂及淀粉成套设备供应商受邀参加此次会议。会议对2016年度粮油加工各专业“50强”“10强”企业进行授牌,迈安德集团荣获“中国粮油机械制造企业10强”的荣誉称号。这是迈安德连续六年获得此奖项。

迈安德致力于在油脂、淀粉、发酵、节能蒸发等领域为客户提供专业的规划、设计、(下转4版)



22日上午,卜桥社区党总支开展了“红色党建,绿色卜桥”现场汇报会暨微网格长受聘、手工创业坊成立仪式。活动现场,邀请参会领导、嘉宾参观了小区示范道路、绿化带和楼栋以及手工创业坊,为微网格长颁发聘书,表彰了红马甲党支部的“最美共产党员”“最美志愿者”。杨静 陈云飞 摄

区粮食局创新设计工作风险点流程图,筑牢廉政“防火墙”

深挖18个风险点,晒出13张权利流程图

通讯员 钱云芳 记者 陈云飞

“粮为政首”。粮食安全是实现经济发展、社会稳定和国家安全的重要基础。日前,记者从区粮食局了解到,一本《粮食局机关工作流程图及风险防范点》小册子“走红”机关,这本小册子是邗江区粮食局创新设计的工作风险点流程图,通过深挖日常业务中的18个风险点,晒出13张权利流程图,明确指导思想、目标任务、工作重点、责任分工和任务清单,使权力在阳光下行使,筑牢了廉政“防火墙”。

粮食收购关乎国计民生,同时粮食收购涉及资金量大,廉政风险也高。如何管好全区粮仓?记者从这本小册子里看到,粮食购销管

理流程图让业务流程一目了然,不仅如此,在收购、保管、出库的三个主要环节中的风险点全部用红色进行了标注,风险点内容也进行了说明。如在收购环节,必须督促基层国有企业严格执行国家粮食收购政策。在粮食收购资格认定上,申请人现场核查的风险点就必须至少2人进行调查取证,确保公正公开,也从制度上避免了不符合条件的收购人浑水摸鱼的情况。

为守住管好全区粮仓,区粮食局还明确提出了“源头严防、过程严控、损失严追、责任严究”系统防控风险总要求,通过利用岗位内控对关键点的梳理,深入推动风控与业务有

机融合,从业务源头着手控制风险;贯彻过程从严,利用业务流程的规范化设计,把防控措施落实到各业务环节,形成协调配合、相互制约、齐抓共管的风险防控格局;贯彻责任严究,以岗位内控所明确的职责,实施责任倒查,通过责任追究推动责任落实。

记者发现,不仅在粮食收购相关业务上寻找风险防控点,相关敏感点也毫不避讳,进行了内容的规范。如社会关注的“公车管理流程图”就明确标注了公车维修保养的风险点,必须要在规定定点单位进行。工会会费使用流程图上标注了,要严格遵循《工会经费使用管理办法》,确定工会经费的(下转4版)

本报讯(那利新 陈云飞)

扬大广陵学院新校区建设是扬子津科教园建设的一项重点工程,也是全市“兴城先兴人”战略实施的一项标志性工程和民生工程,工程自开建以来一直备受市民关注。日前记者在采访中了解到,扬大广陵学院新校区已基本建成,全景呈现,开始进行设备调试和验收,待到明年春暖花开时,两所高校的学生将在新校区就读。

古运河畔,邗江路东,一座座白色红顶的教学楼拔地而起,进校园内,绿树草坪点缀其间,图文信息大楼前,一湖清水碧波荡漾。扬大广陵学院新校区以现代、开放、绿色的校园面貌展现于众人眼前。“2016年2月新校区建设工程完成了规划设计、土地征用、杆线迁移等工作,办理了规划、国土、建设等手续,同年11月份桩基进场施工,12月份PPP项目招标结束。2017年2月16日,新校区建设全面开工。经过1年多的建设,目前整个工程基本完成,正在进行设备调试、工程验收等工作,为寒假期间顺利搬迁创造条件。”邗江城建发展公司负责人介绍说,扬州大学广陵学院新校区工程建设体量大、工期紧,任务重、要求高。为确保年底建成,工程建设(下转4版)

工程基本完工,进入设备调试、验收阶段

扬大广陵学院新校区展露芳容

扬子津科教园『再升级』

维扬开发区杰利半导体获批省级工程中心

本报讯(长明 云飞)

日前,省发改委公布了2017年度第一批省级工程中心(实验室)建设名单,维扬开发区杰利半导体有限公司名列其中,成功获批“江苏省快速整流芯片工程中心”,全市共获批5家省级工程中心(实验室)。

今年以来,维扬开发

区深入实施创新驱动战略,紧紧扭住科技创新这一“牛鼻子”,加快构建以企业为主体、政产学研金紧密结合的协同创新体系,鼓励重点企业设立企业研究院、建设“三站三中心”,全年新增国家高新技术企业1家、省级以上“三站三中心”2个。